Le subjonctif
3T et =T sont irréguliers :
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Role du subjonctif
Mode "non asserté" au contraire de I'indicatif : on n'affirme pas un fait établi.
Le subjonctif en hindi sert a exprimer :

une requéte, un souhait

une hypothése (g7 @=har ... + subjonctif = il se peut que...)

un impératif poli
le but, dans une complétive introduite par TTF = afin que

introduit une subordonnée dont le sujet est indéterminé

Exemples :
# =Tedt g fF a2 gAre A A sw | Je veux qu'il aille avec nous au marché.

ag ATgdl & % T\ gor 81 | Elle veut que Ram soit heureux.

U a1q i ¢ Je peux parler? Je peux en placer une ?

LT O o [T S 918 7 99 Z0eq Agd I T § g0 aay Fi® |

Apres la mort de ma femme, tous mes amis voulaient que je me remarie.
THIEEY & ITATAT @ifery qrfes faeett g et a9 |

Ouvrez la porte de la cuisine, afin que le chat puisse aller se promener.
W TAT AR ST S A= T8 T HY |

J'ai besoin d'un domestique qui travaille bien.
Ce domestique n'est pas déterminé, d'ou le subjonctif dans la subordonnée.

Négation : avec le subjonctif la négation n'est jamais 92 mais .

Le présent actualisé au subjonctif :
AT oG A=A gf 6 ... Vous estimez peut-étre que ... (en général)



Le futur
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On constate que le futur s'obtient a partir du subjonctif en ajoutant les terminaisons
-, -7, -, selon le genre, la personne (1ére, 2éme ou 3éme), et le nombre.

Expression du futur immédiat :
s+l + présent général, ou présent actualisé

(futur pas trop ¢loigné, pas plus de quelques mois) :
# a1 2q1 £ | Je te le donne tout de suite.
TS Hig Ffadr #T 9TaT 27 TBr ¢ |

Le mois prochain doit avoir lieu le mariage de Kavita.

Avec l'infinitif oblique + aTT, on exprime I'imminence de ce qui va arriver:
# ST AT 2 | Je suis sur le point de partir.

i as+are & | 1l va étre cing heures.

F st g0 | Ils doivent étre en train d'arriver.

g1 Tt g o F T searer gt e T 981 71 |

1l se peut qu'ils soient en train d'arriver, mais je n'en sais rien.

Avec 2T am@r, 'imminence est encore plus immédiate
& ST & ATt 2 | Je suis juste sur le point de partir.
2 feherer &1 arer o T3 SN T SET At |

Nous étions sur le point de sortir quand le téléphone a sonné.
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